
Vulnérabilités :  E/O Donne 19 ** 

Donneur :  Sud Contrat :  4  -1  Entame : 10   Joueur : Nord 
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Donneur : Sud  Contrat :  4  -1 

Entame : 10   

Enchères :          
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Solution : 

3  : Le fit, main non minimum 

4  : Aucune ambition supérieure. 

Vous faites les 2 premières levées et contre-attaquez ?  semble évident et  très envisageable. ??? 

Si vous jouez , Nord prend de l’As et joue  à blanc (si vous jouez , il laisse passer).  

Vous continuez , Nord prend du R, encaisse le R , joue  pour l’As,  coupé,  pour la D,  

 coupé,  pour l’As et le  affranchi pour défausser son  perdant. Ce n’est pas la bonne défense. 

La vue du mort vous laissant penser que le déclarant va tenter d’affranchir les  et afin de vous y opposer, 

attaquez-vous aux communications avec le mort, en jouant atout, et en en rejouant, en main à .  

Terminé l’affranchissement des . Nord devra concéder 1  et si une impasse dans cette couleur s’avère 

nécessaire, il la fera. Vous ferez alors les levées qui vous reviennent dans la couleur, comme si vous en 

aviez joué à la 3ème levée.  


